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ATA Nº 013/2024 – SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da Décima  Terceira   Reunião  Ordinária do exercício 2024, do quarto ano, da 7ª Legislatura 
(2024 -2028). 

 
ABERTURA: No dia seis de maio do  ano de dois mil e vinte e quatro, as 19 horas, no plenário 
Virgílio Martins na Câmara Municipal de Barra do Quaraí, após a verificação do quórum, o Senhor 
presidente , Valdemar Alves em nome de Deus, declarou aberta a reunião. Na sequência passou a 
palavra para o vereador Rick Mossi Secretário, para fazer a leitura do expediente e cronograma da 
reunião.        
 
EXPEDIENTE DO DIA: 
 Grande Expediente: NÃO HOUVE  
 
LIDERANÇA DE BANCADA  

Ver: EDENILSON BRAZEIRO (PT): Parabenizou o Ver: Rick pelo vídeo que ele fez, alertando as 
pessoas que moram perto do rio e a enchente esta vindo muito rápido, porque estamos diante da 
maior tragédia do RGS, e parece mentira que tem gente que com tudo isso não aprendeu que somos 
todos iguais e quem ninguém é melhor que ninguém,  quero aqui também deixar meu agradecimento 
aos irmãos Uruguaios pelo apoio prestado ao povo brasileiro, porque estamos diante da maior 
tragédia que já existiu, e para saber também que estamos nas mãos do pai do nosso maior por isso 
devemos dobrar os joelhos e pedir pelas pessoas que estão passando por isso e que terão que 
começar do zero.  
Ver: FERNANDO ALONSO (PT): Estamos vivendo a maior catástrofe climática do RGS, claro que 
aconteceu coisas que não deveriam ter acontecido, mais tem gente morando em lugares que não 
teriam que estar mais para evitar danos para elas porque toda vez que o rio cresce tem que sair e 
perde muita coisa, outro problema é a Corsan temos que chamar um responsável pela empresa, 
para saber quem responde pela empresa, porque vamos arrumar as ruas Militão Pereira e Francisca 
Godoi e precisamos saber a quem recorrer. Parabenizou a todos os envolvidos que tiveram na frente 
desse lindo trabalho de solidariedade e aos amigos Uruguaios também. 
Ver: JOCEMAR MEDEIROS (UB): Começando pela situação do nosso RGS também sou consciente 

que o homem por ganância as vezes troca as coisas que foi feita por Deus, só que nós precisamos 
ajudar não podemos condenar  ninguém, sobre a Rua Visconde  do Rio Branco ficou muito linda 
mais tem o lado bom e o lado ruim temos que ter muito cuidado com as crianças infelizmente , temos 
que tomar uma  providência de fazer umas 2 ou 3 lombadas para evitar acidente fatal.  
Ver: DANILO RODRIGUES (PSB): Também não podemos  deixar de se colocar a disposição para 
ajudar essas famílias que estão passando por esse momento tão triste para várias pessoas e 
amenizar um pouco a tristeza dessas pessoa, porque poderá subir aqui em Barra do Quarai e temos 
que ajudar o próximo. Vamos fazer um ponto de arrecadação aqui para ajudar porque o mínimo é 
bastante. Sobre a Rua Visconde Rio Branco que as pessoas correm demais e também não é lugar 
de criança brincar.  
Ver: RICK MOSSI ( PDT): Falou também sobre o pedido de providências (pedido de lombada na Rua 
visconde do Rio Branco)do Ver: Edenilson, porque estão correndo demais naquela rua, também 
parabenizar as pessoas que fizeram a coleta de alimentos e agasalhos para as pessoas 
necessitadas, deixo uma opção para vaquinha online para as pessoas que eram daqui e estão longe 
e tem os familiares aqui na nossa cidade.  
 
 ORDEM DO DIA:  
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ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Senhor Vereador Presidente, em nome de Deus 
encerrou a reunião Ordinária, sendo lavrada a ata pelo Vereador Secretário, que após lida e 
aprovada vai ser assinada pelos Vereadores membros da Mesa Diretora 2024. 
 
 
 
 
                     Ver: Rick Mossi Valdemar Alves 
                           Secretário      Presidente  
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